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LEA CON ATENCION ANTES DE COMENZAR

La duracién del parcial es de 3 horas y 20 minutos.

No estéd permitido salir del saléon durante la primer hora de duracién del parcial.

El niimero de parcial es el nimero de lista, no puede hacer el parcial si no se encuentra en la lista de inscriptos.
No se permite utilizar calculadora ni material de consulta.

Deben completar esta hoja con todos los datos personales y la tabla de abajo con sus respuestas.

Recuerde completar también la hoja de escdner con todos los datos personales y con las respuestas correctas.

Deben firmar el control de asistencia antes de entregar, caso contrario no pueden reclamar en caso de extravio.

TABLA PARA COMPLETAR

& gk W N

Verdadero o Falso: rellenar con V o F Multiple opcién: rellenar con A, B, C o D
VF1 VF2 VF3 VF4 VF5 VF6 MO1 MO2 MO3 MO4 MO5 MOG6
Correcta: 3 puntos. Incorrecta: -2 puntos. Correcta: 7 puntos. Incorrecta: -2 puntos.
Sin responder: 0 puntos. Sin responder: 0 puntos.

ALGUNAS NOTACIONES:

Si R y S son relaciones sobre A entonces RS = {(z,z) € Ax A: (x,y) € R, (y,z) € S para algin y € A}.
Si R es una relacién de equivalencia sobre A entonces [a] denota la clase de equivalencia de a € A.
Un grafo simple es un grafo sin loops ni aristas multiples. Un recorrido es un camino abierto que no repite aristas.

Un k-ciclo es un ciclo de largo k. Al polinomio cromético de G lo denotamos p(G, \).

Verdadero o Falso

El grafo completo Ks; tiene 210 aristas y didmetro 2.

Si Ry S son dos relaciones transitivas sobre un conjunto finito A entonces RS también lo sera.
El grafo bipartito completo K3 no admite un camino hamiltoniano.

Todo grafo simple, conexo, con 7 vértices, 10 aristas y sin 3-ciclos es plano.

Existe un arbol T' con 6 vértices tal que p(T),3) = 192.

Sea G un grafo que es unién disjunta de C5 y Cg, entonces su ntimero cromatico x(G) = 3.




Mhiiltiple Opcion
1. La cantidad de relaciones de equivalencia R sobre A = {1,2,...,8} con #[1] =3, #[2] =2, (a,3) € Rsia < 3 es:

A) 65 B) 90 C) 120 D) 150

2. La longitud del recorrido mas largo en Koq es:

A) 21 B) 200 C) 209 D) 210

3. Sea G un grafo plano con v vértices y e aristas, tal que existe una inmersion plana que determina exactamente
4 regiones de grados 4,4,7 y 9, respectivamente. Si se sabe que G tiene exactamente un vértice de grado 3, un
vértice de grado 5 y los restantes de grado 2 entonces la cantidad de componentes conexas de G es:

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

4. Se consideran las afirmaciones sobre el grafo de Petersen dada por la figura:

Grafo de Petersen

A
B

) Es un grafo plano.
)

C) No es un grafo plano, contiene un subgrafo homeomorfo a K5 pero no uno homeomorfo a K3 3.
)

No es un grafo plano, contiene un subgrafo homeomorfo a K33 pero no uno homeomorfo a Ks.

D) No es un grafo plano, contiene un subgrafo homeomorfo a K33 y otro homeomorfo a Ks.

5. Sean I ={1,2,3,4} y A={X C1T:X #0}. Se considera en A el orden parcial R dado por XRY < X C Y.
Entonces, el orden parcial:

A

) Tiene méximo y tiene minimo.
B) Es un reticulo, tiene maximo, no tiene minimo y la anticadena més grande tiene 6 elementos.

C
D

No es un reticulo, tiene maximo, no tiene minimo y la anticadena méas grande tiene 6 elementos.

Tiene maximo, no tiene minimo y la cadena més larga tiene largo 5.

6. Se consideran las afirmaciones sobre los grafos G1, G, Gs dados por la siguiente figura:
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A
B

) Los tres grafos son isomorfos entre si o ninguno de ellos son isomorfos entre si.
C) Sélo los grafos G, G son isomorfos.

Sélo los grafos G1, G2 son isomorfos.

D) Sélo los grafos Gg, G's son isomorfos.



